

Na temelju članka 10. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 101/98., 15/2000., 117/2001., 199/2003., 30/2004. i 77/2009.) i Zaključka Vlade Republike Hrvatske, klase: 650-05/10-01/08, urbroja: 5030104-10-1, od 17. lipnja 2010. godine, Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2010. godine donijela

ODLUKU

o davanju preporuke za izdvajanje i prijenos na Republiku Hrvatsku elektroničkih komunikacijskih kapaciteta trgovačkih društava u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske

I.

Daje se preporuka nadležnim tijelima trgovačkih društava u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske, kojima djelatnost elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga nije primarna djelatnost, da na trasama, odnosno u točkama pristupa koje odredi Središnji državni ured za e-Hrvatsku, a za potrebe Republike Hrvatske, osiguraju izdvajanje i prijenos na Republiku Hrvatsku odgovarajućih elektroničkih komunikacijskih kapaciteta, ovisno o dostupnoj tehnologiji, a prema popisu koji donosi i obnavlja Središnji državni ured za e-Hrvatsku, te osiguraju provedbu ove Odluke, sukladno uvjetima iz točke II. do VII. ove Odluke.

Popis iz stavka 1. ove točke sastavni je dio Uvjeta korištenja izdvojenih elektroničkih komunikacijskih kapaciteta iz točke VIII. ove Odluke.

II.

Trgovačka društva iz točke I. ove Odluke (u daljnjem tekstu: trgovačka društva) na lokacijama početnih i završnih točaka izdvojenih elektroničkih komunikacijskih kapaciteta osigurat će:

- odgovarajući prostor za fizički smještaj opreme,
- odgovarajuće elektroenergetske i termotehničke uvjete za postavljanje i rad opreme,
- zaštitu prostora od neovlaštenog pristupa.

III.

Trgovačka društva u svrhu održavanja opreme, omogućit će pristup lokacijama iz točke II. ove Odluke, 24 sata svih sedam dana u tjednu, osobama koje je ovlastio Središnji državni ured za e-Hrvatsku.

IV.

Trgovačka društva donijet će, najkasnije do kraja godine za sljedeću kalendarsku godinu, godišnji plan održavanja koji osobito sadrži organizaciju preventivnog i korektivnog održavanja izdvojenih elektroničkih komunikacijskih kapaciteta.

V.

Elektronički komunikacijski kapaciteti koji se izdvajaju su tipa Infrastruktura, ili tipa Mreža u slučaju nemogućnosti osiguranja kapaciteta tipa Infrastruktura, ili tipa Usluga u slučaju nemogućnosti osiguranja kapaciteta tipa Infrastruktura i tipa Mreža.

Tip Infrastruktura podrazumijeva izdvajanje svjetlovodnih veza izvedenih svjetlovodnom paricom s dvije neprekinute ili prospojene niti, u količini od dvije parice po točki spajanja.

Tip Mreža podrazumijeva odvojenu valnu duljinu.

Tip Usluga podrazumijeva elektroničku komunikacijsku uslugu ethernet/SDH tehnologije.

VI.

Ako na pojedinim trasama iz objektivnih tehničkih razloga, sklopljenih komercijalnih ugovora ili drugih razloga trgovačka društva iz točke I. ove Odluke nisu u mogućnosti izdvojiti višak odgovarajućih elektroničkih komunikacijskih kapaciteta, obvezna su na zahtjev Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku dostaviti pisano obrazloženje te osigurati mogućnost tehničke provjere izgrađenih elektroničkih komunikacijskih kapaciteta na traženoj trasi.

VII.

Trgovačka društva dostavit će Središnjem državnom uredu za e-Hrvatsku i redovito obavljati popis lokacija isporuke Infrastrukture, Mreže ili Usluge, te ponuditi iste na svim lokacijama na kojima imaju višak elektroničkih komunikacijskih kapaciteta.

Sva dokumentacija koja se odnosi na obveze iz ove Odluke klasificirat će se u skladu s posebnim propisima o tajnosti i zaštiti službenih podataka.

VIII.

Središnji državni ured za e-Hrvatsku donosi Uvjete korištenja izdvojenih elektroničkih komunikacijskih kapaciteta, koji se izdvajaju u skladu s ovom Odlukom.

Uvjetima korištenja iz stavka 1. ove točke utvrđuju se parametri elektroenergetskih i termotehničkih uvjeta, parametri koji određuju tehničke uvjete koje moraju zadovoljiti izdvojeni elektronički komunikacijski kapaciteti, uvjeti dostupnosti i održavanja tih kapaciteta te drugi tehnički i uporabni uvjeti.

IX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

PREDSJEDNICA

Jadranka Kosor, dipl. iur.